

Referat fra telefonstyremøtet 17.10.2018

Telefonstyremøtet ble gjennomført for å diskutere Kompetanse Norge sin forslag til endring i tilskuddsordningen for studieforbundene. Svarfrist 9.11.18

Tilstede: Eli Ulvestad (styreleder) Solveig Torgersen Grinder (nestleder) Frode Aleksander Rismyhr, Anne Lise Olsen, Linda Thiis, Asbjørn Hjertvik, Anne Schøtz (1 varamedlem) og Tore Friis-Olsen (2 varamedlem)

Fra kontoret; Tone Heskestad, Torunn Elise Kveen, Liv Skogstad Mikalsen, Bjørg Schultz, Linda Aaboen og Kjærsti Gangsø

Sak 31/2018 Endringsforslag fra Kompetanse Norge

Det var utsendt notat med alle 13 endringsforslagene og kontoret av vurdering av disse. Styret diskuterte saken og kom med innspill. Høringsfrist er 9.11.18. Kontoret blir bedt om å følge saken tett og søke samarbeid med andre studieforbund der det er mulig.

Vedtak

Styret slutter seg til hovedlinjene i kontorets notat som grunnlag for høringsnotat til Kunnskapsdepartementet. Styrets innspill tas med, og endelig høringsnotat sende styret på høring før det oversendes departementet.

Ved protokollen
Kjærsti Gangsø